
A hitelintézetek reorganizációjáról és felszámolásáról szóló, 2001. április 4-i 2001/24/EK európai 
parlamenti és tanácsi irányelv szerinti kivonat a Glitnir Banki hf. ügyében hozott határozatról 

(2009/C 183/09) 

FELHÍVÁS KÖVETELÉS BENYÚJTÁSÁRA – BETARTANDÓ HATÁRIDŐK 

A reykjavíki körzeti bíróság végzése 2009. november 13-ig fizetési haladékot engedélyezett a Glitnir banki 
hf. (nyilvt. szám: 550500-3530; székhely: Kirkjusandur 2, 105 Reykjavík, Izland; jelenlegi cím: Sóltún 26, 
105 Reykjavík) számára. 2009. május 12-én a reykjavíki körzeti bíróság felszámoló bizottságot nevezett ki a 
bank mellé, amely többek között a bankkal szemben felmerült követeléseket kezeli a fizetési haladék 
időtartama alatt, majd a fizetési haladék lezárultával a felszámolási eljárás során. 

A bank az alábbi fióktelepeket és irodákat működtette: 

egyesült királyságbeli fióktelep: Glitnir Bank London Branch, utolsó bejegyzett cím: 41 Lothbury, London 
EC2R 7HF, Anglia; 

kanadai fióktelep: Glitnir Bank Canadian Branch, utolsó bejegyzett cím: 1718 Argyle Street, Suite 810, 
Halifax, Nova Scotia B3J 3N6, Kanada; 

kínai képviseleti iroda: utolsó bejegyzett cím: Rm 802A, Citigroup Tower, 33 Hua Yuan Shi Qiao Road, 
Sanghaj 200120, Kínai Népköztársaság. 

A referencia-időpont 2008. november 15. A követelések feldolgozásának kezdete 2009. április 22., ami a 
44/2009 számú törvény hatálybalépésének időpontján alapul. 

Valamennyi érdekelt fél, aki a Glitnir banki hf. vagy az általa ellenőrzött vagyontárgy – többek között az 
elsőbbségi követelések és a dologi jogi biztosítékkal rendelkező követelések – vonatkozásában bármely 
követelést vagy egyéb jogot kíván érvényesíteni, ezennel felkérést kap, hogy e közlemény 2009. május 
26-i első közzétételétől számított hat hónapon belül nyújtsa be követelését a bank felszámoló bizottságához. 
Ennek megfelelően a követelések benyújtásának határideje 2009. november 26. A követelések benyújtására 
postai úton van lehetőség a bank felszámoló bizottságához (Sóltún 26, 105 Reykjavík, Izland); a követelés 
tartalmának meg kell felelnie a csődeljárásról szóló 21/1991 számú törvény 117. cikke második és 
harmadik bekezdésében előírt rendelkezéseknek. A hitelezőknek a követelés benyújtásakor közölniük kell 
a követelés 2009. április 22-i helyzetét. 

Külföldi valutában számított követeléseket a szóban forgó valutában meghatározva kell benyújtani. Az 
Európai Gazdasági Térség és az Európai Szabadkereskedelmi Társulás valamely tagállamából származó hite
lező benyújthatja követelését államának hivatalos nyelvén. Ezekhez a követelésekhez izlandi nyelvű fordítást 
kell csatolni; az angol nyelven benyújtott követelésekhez nem szükséges fordítást csatolni. Egyéb hitelezők 
izlandi vagy angol nyelven nyújthatják be követelésüket. 

Amennyiben egy követelés a fent megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, semmissé válik, ahogy 
azt a csődeljárásról szóló 21/1991 számú törvény 118. cikke előírja, hacsak nem alkalmazandók a törvény 
1–6. pontjában meghatározott kivételek. 

Külön ki kell emelni, hogy a követelés benyújtásával a hitelező lemond a bizalmas adatkezeléshez való jogról 
(banktitok) a szóban forgó követelés tekintetében. 

2009. december 17-én, csütörtökön, délelőtt 10.00 órakor kerül sor a hitelezők gyűlésére, amelynek hely
színe a Hilton Hotel Nordica (Suðurlandsbraut 2, 108 Reykjavík). A gyűlésen való részvételre a bankkal 
szemben követelést benyújtó felek jogosultak. A gyűlésen megvitatják a benyújtott követelések jegyzékét és a 
felszámoló bizottság döntését, amennyiben az az adott időpontban rendelkezésre áll. A benyújtott követe
lések jegyzéke azok számára hozzáférhető, akik a fent említett gyűlés időpontját megelőzően legalább egy 
héttel követelést nyújtottak be a bankkal szemben.
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A követelések benyújtásával és azok kezelésével kapcsolatban további információt tesznek közzé a bank 
weboldalán: http://www.glitnirbank.com 

Reykjavík, 2009. július 9. 

a Glitnir banki hf. felszámoló bizottsága 

Steinunn GUÐBJARTSDÓTTIR, ügyvéd a legfelsőbb bíróságnál, 
Einar Gautur STEINGRÍMSSON, ügyvéd a legfelsőbb bíróságnál, 
Páll EIRÍKSSON, ügyvéd a legfelsőbb bíróságnál.
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